
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : Miracle Kids Preschool 

Kelas / Semester  : Kelompok B (5-6 tahun)/ 1 (Satu) 

Tema    : Aku Bisa Makan Sendiri 

Sub Tema   : Makanan Sehat dan Bergizi 

Hari / Tanggal   : 14 April 2021 

Pembelajaran ke : 1 (satu) 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian 

NAM 1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain dan 
lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada 
Tuhan 

 Terbiasa mengucapkan rasa syukur 
terhadap ciptaan Tuhan 

FM 2.1 Memiliki perilaku yang mencerminkan 
hidup sehat 

 Terbiasa makan dengan makanan 
yang sehat dan bergizi 

Kognitif 3.6 – 4.6 Mengenal benda-benda 
disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, 
sifat, suara, tekstur, fungsi dan cirri-ciri lainnya) 

 Mengenal benda dengan 
mengelompokkan berbagai benda 
berdasarkan nama, warna, bentuk, 
ukuran, pola, fungsi dan ciri-ciri 
lainnya. 

Bahasa 3.10 – 4.10 Memahami bahasa reseptif 
(menyimak dan membaca) 

 Menunjukkan kemampuan untuk 
berbahasa reseptif ( menyimak dan 
membaca) 

Sosial Emosional 2.7 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap sabar (mau menunggu 
giliran, mau mendengar ketika orang lain 
berbicara) untuk melatih kedisiplinan 

 Mengantri sesuai urutan 

Seni 3.15 – 4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas 
seni dengan menggunakan berbagai media 

 Menampilkan hasil karya seni baik 
dalam berbagai bentuk 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN ( 6 menit) 

 

Pembukaan (3 menit) 

1. Memberi salam dan menanyakan kabar dan hal yang membahagiakan apa hari ini. 

2. Do’a sebelum kegiatan 

3. Bergerak ringan di dalam kelas. 



Kegiatan Inti (5 menit) 

1. Memperkenalkan makanan sehat kepada peserta didik 

2. Memberikan kesempatan kepada anak untuk menyentuh dan mencium bau pada 

buah/sayur 

3. Memberikan kesempatan kepada anak untuk merasakan rasa pada buah. 

4. Menggambar buah yang dilihat 

5. Membuat kreasi makanan buah sehat. 

Penutup (2 menit) 

1. Mendiskusikan kembali kegiatan apa saja yang sudah dilakukan dan bagaimana perasaan 

peserta didik 

2. Memberikan pesan baik kepada peserta didik 

3. Berdoa sesudah kegiatan 

4. Salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. Sikap 

 Dapat mengungkapkan rasa syukur kepada Tuhan 

 Dapat melatih anak untuk bekerjasama 

 Dapat melatih anak bersabar 

2. Pengetahuan dan Keterampilan 

 Dapat menghitung jumlah buah.  

 Dapat menyusun huruf untuk kata “J E R U K” 

 Dapat berkreasi membuat gambar buah. 

3. Teknik Penilaian 

 Penilaian Ceklist 

 Penilaian Catatan Anekdot 

 Penilaian Portfolio 

 

Mengetahui        Dumai, 13 April 2021 

Kepala Sekolah Miracle Kids Preschool     Guru Kelas K2 

 

 

Freddy Faldi Syukur, SE. M.Pd      Miss Fitri 

 


